

Сухумский государственный драматический театр в новом сезоне

Сегодня пьесой лауреата Сталинской премии С. Шаншиашвили «Хевис бери Гоча» Сухумский государственный драматический театр открывает новый сезон.

В предстоящем театральном сезоне зрителю будет показано свыше 10 новых постановок.

Ведущее место в репертуаре театра занимают пьесы советских авторов, отображающие жизнь нашей страны, героизм советских людей. Будут поставлены пьесы: «Его звезда» И. Мосашвили, «Наше личное дело» Г. Келбакиани, «Домик на берегу моря» В. Габескерия, «Жалюновая роща» А. Корнейчука, «Семья» И. Попова.

Из исторического репертуара театр

осуществит постановку пьесы И. Вакелли «Царица Тамара».

Из пьес русского классического репертуара театр покажет пьесу А. Н. Островского «Последняя жертва» и «Живой труп» Л. Н. Толстого.

Западно-европейская драматургия будет представлена пьесами В. Шекспира «Ричард III» и Р. Шеридана «Школа злословия».

В репертуаре театра из старых постановок будут идти: «Семья Харатели» М. Мревлишвили, «Первый шаг» Г. Церетели, «Из искры» Ш. Дадиани, «Хевис бери Гоча» С. Шаншиашвили, «Нацаркекия» Г. Нахуцишвили и Б. Гамрекели.

«Голос Америки» Б. Лавренева, «Много шума из ничего» В. Шекспира, «Хозяйка гостиницы» К. Гольдони и др.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР С. Ф. Челидзе, режиссеры — Г. Васадзе, заслуженный артист Грузинской ССР Л. Чедия и А. Гамсахурдия.

Художниками театра будут работать Нико Казбег и А. Верулейшвили, композиторами — Отар Тевдорадзе и Лейла Хавава.

Труппа театра пополняется новыми актерскими силами, приглашенными из тбилисских театров и окончившими театральный институт.

3 СЕН 1950

Советская Абхазия
г. Сухуми